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zwigzane z 13 listopada-Rossini Gioacchino

Poziom trudnosci: Sredni

. 13 listopada 1868 r.zmart ten wtoski kompozytor. W ktérym roku sie urodzit?
o A-1792

o B-1800
o C-1801
o D-1796

2. Skomponowat muzyke do ilu oper?
ocA-14
o B-39
o C - nie komponowat operr
oD-22

3. Ktéra z wymienionych oper nalezy do Rossiniego?
o A - Zygmunt
o B - Cyrulik sewilski
o C - Wilhelm Tell
o D - wszystkie

4. Jak nazywat sie bohater "Cyrulika sewilskiego"?

5. W jakim mieécie dzieje sie akcja opery Rossiniego "Otello"?
o A - Florencja
o B - Werona
o C - Genua
o D - Wenecja
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.D
4. Figaro
5.D

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



